



Știri –19 mai

ziuadevest.ro

Competiții sportive de anvergură cu ocazia Zilelor Academice Ardădene, în organizarea UVVG

În cadrul celei de-a XXV-a ediții a Zilelor Academice, dedicate împlinirii a 25 de ani de la înființarea Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad, Facultatea Științe ale Educației, Psihologie și Educație Fizică și Sport, a organizat competiții sportive atât pe stadionul Gloria, cât și în Sala de Sport „Vasile Goldiș” din Micalaca.

„Facultatea noastră a avut patru secțiuni pentru fiecare program în parte: Secțiunea de Calitate a educației în mileniul III - pentru Pedagogie, Psihologul în comunitate pentru Psihologie, dar și sesiuni pentru celelalte specializări. Am avut o participare largă în mod special la Pedagogie din partea cadrelor didactice din cadrul Facultății noastre, dar și de la alte facultăți din țară acum ar fi din Timișoara, Cluj Napoca, Oradea, ceea ce spune multe în sensul că această sesiune de comunicări și-a câștigat un renume, noi aflându-ne la cea de-a V-a ediție. Lucrările au fost valoroase și le vom valorifica prin realizarea unui album cu lucrările din toate cele patru secțiuni ale Facultății. Pe lângă acestea, am putut să constat că au fost teme diverse, care au abordat problema calității în educație, problema locului și rolului psihologului și a asistentului social în societate, dar și locul și rolul educației fizice și a sportului în lumea contemporană. Din acest punct de vedere am folosit tot spațiul pentru desfășurarea lucrărilor.

Am reușit să asigurăm și o participare a studenților din anii terminali, ceea ce arată creșterea interesului pentru participarea la aceste manifestări. La domeniul de Științe ale Educației au fost aproximativ 27 de lucrări, la Educație Fizică și Sport am avut 17 lucrări, la Psihologie am avut 11 lucrări, iar la Asistență socială am avut aproximativ 7 lucrări. În total am avut aproximativ 65 de lucrări, deoarece am luat în considerare și secțiunea pentru studenți”, a declarat prof. univ. dr. Teodor Pătrăuță, decanul Facultății de Științe ale Educației, Psihologie și Educație Fizică și Sport.

[Mai multe....](#)



turnulsfatului.ro

Sibiul a absolvit în Piața Mare: ”Putem pași cu încredere în viață și, cândva, în afara ei”

Mai bine de 2000 de studenți – absolvenți, profesori universitari, părinți și reprezentanți ai diferitelor autorități locale au participat marți seara la Gaudeamus, festivitatea dedicată absolvirii tuturor studenților din cele nouă facultăți ale Universității ”Lucian Blaga” și din cadrul Academiei Forțelor Terestre ”Nicolae Bălcescu”.

Evenimentul a avut loc în Piața Mare a Sibiului, iar studenții ULBS au purtat robe cu eșarfe colorate ”specific” facultăților din care provin, în timp ce studenții Academiei au fost îmbrăcați în uniforme. ”Mulțumesc colegilor mei, cadrelor didactice din cadrul ULBS și ai AFT, Academie cu care universitatea noastră este într-un real și benefic parteneriat. Mulțumesc studenților și părinților. Astăzi e sărbătoare în Sibiu. De trei ani încoace Sibiul sărbătorește și vă sărbătorește. Azi e sărbătoarea voastră, a absolvenților, și sunt tare mândru că fac parte din comunitatea academică din Sibiu. Nimic din viața asta nu este mai plăcut, omenesc și binefăcut decât viața de student”, s-a adresat rectorul ULBS, Ioan Bondrea, studenților aflați la finalul anului terminal. Rectorul i-a îndemnat pe studenți să aleagă Sibiul în continuare. ”Ați reușit o mare parte să lucrați în companii pentru a îmbina ceea ce ați învățat la școală cu viața reală din companiile Sibiului. Și v-ați pregătit pentru un viitor job aici, în Sibiu, unde sunt mulți absolvenți care vin pentru locuri de muncă atractive. Dumneavoastră, stimați absolvenți, sunteți un enorm potențial de a mișca lucrurile în Sibiu. Vă mulțumesc și aș dori să nu uitați de unde ați plecat”, le-a mai transmis Bondrea studenților.

Rectorul Academiei Forțelor Terestre, Ghiță Bârsan, a vorbit și el despre ”lungul drum al devenirii”. ”Sunteți cartea de vizită a ULBS și a AFT. Veți fi ambasadorii credibili ai acestui oraș. Și sunteți speranța de mai bine a acestui oraș. Aveți dreptul de a alege, sunteți liberi să o faceți, dar valorile și virtuțile trebuie menținute. Demnitatea dumneavoastră nu trebuie negociată. Am onoarea să vă salut”, a cuvântat rectorul AFT.

[Mai multe....](#)